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                                                                      ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 

ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ 

 
 

 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΥ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΣΥΛΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ 
 

Μέσα στα πλαίσια της Ενίσχυσης της Υπηρεσίας Ασύλου και του Τμήματος Αρχείου Πληθυσμού και 
Μετανάστευσης, το Τμήμα Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης σε συνεργασία με την Υπηρεσία 
Ασύλου, υλοποιούν έργο από τις 15/06/2020, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, 
Μετανάστευσης και Ένταξης 2014 – 2020 της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
 
Γενικός στόχος του έργου είναι η ενίσχυση της Υπηρεσίας Ασύλου και του Τμήματος Αρχείου Πληθυσμού 
και Μετανάστευσης , για την αποτελεσματικότερη εξέταση των  αιτήσεων διεθνούς προστασίας και για 
αντιμετώπιση της μαζικής μεταναστευτικής εισροής.  
 
Με την υλοποίηση της σύμβασης αυτής, ενισχύθηκε το Τμήμα Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης 
με δέκα (10) Λειτουργούς Μετανάστευσης και δέκα πέντε (15) Λειτουργούς Υποστήριξης για θέματα 
Μετανάστευσης, ενώ η Υπηρεσία Ασύλου με την πρόσληψη  είκοσι έξι (26) Λειτουργών Ασύλου και οκτώ 
(8) εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου για εκτέλεση γραφειακών καθηκόντων.  
 
Στα πλαίσια του εν λόγω έργου και επιπρόσθετα του προσωπικού,  η Υπηρεσία Ασύλου συνεχίζει  με 
επιτυχία τις παρακάτω ενέργειες:  
 

 Υπηρεσία μετάφρασης- αγορά υπηρεσιών από 8 Μεταφραστές. 

 Παροχή 2 φρουρών ασφαλείας με αγορά υπηρεσιών. 

 Υπηρεσία δύο Βοηθών γενικών καθηκόντων με αγορά υπηρεσιών.  

 Υπερωρίες προσωπικού. 

 Υπερωρίες αστυνομικών για το ΚΥΦΑΔΠ Κοφίνου. 

 Ενοίκιο για τον επιπλέον χώρο της Υπηρεσίας Ασύλου. 

 Αγορά εξοπλισμού (γραφεία, καρέκλες, Η/Υ) για τις νέες προσλήψεις. 

 Αναβάθμιση του λογισμικού συστήματος της Υπηρεσίας Ασύλου. 
 
 Η διάρκεια εκτέλεσης του έργου είναι δώδεκα (12) μήνες και συγκεκριμένα για την περίοδο από την 
15/06/2020 μέχρι την 15/06/2021.  
 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης 2014-2020 κατά 90% 
και από την Κυπριακή Δημοκρατία κατά 10%. 
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